



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Современное криминалистическое оборудование позволило установить лицо, совершившее преступление 9-лет назад



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре расследуется уголовное дело, возбужденное по факту совершения преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По версии следствия в один и дней сентября 2011 года подозреваемый, находясь в лесном массиве рядом с Комсомольским озером города Нижневартовск, угрожая убийством сломил волю 21-летней местной жительницы к сопротивлению после чего, с целью удовлетворения своей половой потребности, изнасиловал потерпевшую.

С целью раскрытия этого и других преступлений, совершенных в прошлые годы, в следственном управлении создана следственно-оперативная группа, состоящая из наиболее опытных следователей и сотрудников уголовного розыска. Проведенные по уголовному делу следственно-оперативные мероприятия, а также использование современных методов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

исследования следов преступления, позволили установить злоумышленника.

По результатам генотипоскопической экспертизы веществ биологического происхождения, сохранившихся на одежде потерпевшей, следователи установили совпадение ДНК на вещественных доказательствах с ДНК-профилем лица, генетический паспорт которого имелся в единой ДНК-базе Следственного комитета России.

Им оказался 30-летний уроженец Узбекской ССР, в 2011 году проживавший в городе Нижневартовск. Совершив преступление подозреваемый скрылся, выехав за пределы Ханты-мансийского автономного округа – Югры, и проживал в Московской области, где успел совершить еще ряд преступлений, за которые осужден судом Московской области и в настоящее время содержится под стражей.

В ходе проведения следственных действий с подозреваемым следователи выявили еще один эпизод преступной деятельности.

Так, в один и дней сентября 2011 года, непосредственно после совершения изнасилования, злоумышленник, угрожая убийством, совершил с потерпевшей насильственные действия сексуального характера. По данному факту возбуждено ее одно уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), которое соединено с основным.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступлений, расследование продолжается.

30 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1459169>